
 

 

 

 

 (:4سوالات منتخب کتاب )فصل 
 

 11-9-8: 1گروه 

 11-11-12-11: 2گروه

 

 سوالات مشترک:

 الف( با استفاده از نامساوی کوشی شوارتز ثابت کنید که:-1

|𝑅𝑥𝑦(𝜏)| ≤ √𝑅𝑥(0)𝑅𝑦(0) 

 ب( حال ثابت کنید که:

|𝑅𝑥𝑦(𝜏)| ≤
1

2
(𝑅𝑥(0) + 𝑅𝑦(0)) 

 

 ید که:را در نظر بگیرید. با استفاده از تعریف مشتق نشان ده X(t)پذیر ( فرآیند تصادفی پیوسته و مشتق2

𝑅𝑥̇𝑥̇(𝜏) = −𝑅̈𝑥𝑥(𝜏) 
 

 را به صورت زیر در نظر بگیرید: X(t)( فرآیند تصادفی 3

𝑋(𝑡) = 𝐴𝑐𝑜𝑠(𝜔𝑡) + 𝐵𝑠𝑖𝑛(𝜔𝑡) 
 هستند.  i.i.dمتغیر تصادفی  B ،2و  Aکه در آن 

 است؟ wssالف( تحت چه شرایطی این فرآیند 

 استفاده کنید(. 𝐸(𝑋3)ایستان نیست )راهنمایی: از X(t)ب( نشان دهید که فرآیند 

 

این فرآیند را بیابید. همچنین تابع خود همبستگی قسمت میانگین  DCتابع خودهمبستگی به صورت زیر دارد. مقدار  wss( یک فرآیند 4

 صفر آن را بیابید.

 
 ( سیستم خطی مرتبه اول زیر را در نظر بگیرید.5

𝑋̇(𝑡) + 𝛼𝑋(𝑡) = 𝑍(𝑡), 𝑡 ≥ 0, 𝑋(0) = 0 

 را به دست آورید. X(t)باشد. می |𝜎2𝑒−𝛽|𝜏وسی میانگین صفر با تابع خودهمبستگی یک فرآیند گ Z(t)که در آن 
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